
03/01/2024

Клинички центар Црне Горе: Митрополија 
донирала медицинску опрему Центру за 
физикалну медицину и рехабилитацију

ЈЗУ КЛИНИЧКИ ЦЕНТАР ЦРНЕ ГОРЕ

PHI CLINICAL CENTER OF MONTENEGRO

Подгорица, 3. јануар 2024. године

Митрополија донирала медицинску опрему Центру за физикалну медицину и 
рехабилитацију

Митрополија црногорско-приморска (МЦП) донирала је Центру за физикалну 
медицину и рехабилитацију (ЦФМР), Клиничког центра Црне Горе (KЦЦГ), два 
апарата импулсног магнетног поља ниске фреквенције, укупне вриједности 
12.100,00 еура. Апарати имају широку примјену у физикалној медицине за 
лијечење, између осталог, мускулоскелетних обољења и поврједа, 
остеопорозе, декубита, запаљенског и дегенеративног реуматизма…

На свечаном уручењу донације, у присуству министра здравља др Војислава 



Шимуна, менаџмента KЦЦГ и запослених у ЦФМР, Његово 
Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски господин 
Јоаникије, казао је да је обичај Митрополије црногорско приморске да сваке 
године донира неки важан апарат, који је потребан за лијечење пацијената у 
Клиничком центру или некој другој болници на подручју Црне Горе.

”Наставили смо нашу традицију и ове године смо купили два апарата за 
физикалну терапију. Веома сам захвалан на овом дочеку, на овој љубазности 
господина министра, госпође директорке KCCG и госпође директорице 
Центра за физикалну медицину и цијелом особљу Клиничког центра, који 
улажу огромне напоре за здравље нашег народа у цјелини, што се заиста 
види по резултатима њиховог рада. И кад видимо ту њихову жртву онда смо 
мотивисани том њиховом жртвом да учествујемо са наше стране колико 
можемо и да помогнемо да се унаприједи здравство у Црној Гори”, казао је 
Митрополит Јоаникије, упућујући честитке поводом предстојећих божићних 
празника.

Приликом свечане примопредаје донације захвалност Митрополији је упутио 
министар др Шимун.

„Велика ми је част и задовољство да данас испред Министарства здравља и 
цјелокупног здравственог система упутим ријечи посебне захвалности 
Митрополији црногорско-приморској и Митрополиту Јоаникију, на још једној 
донацији KЦЦГ-у,“ казао је др Шимун.

„Ваш хумани чин, уочи Божића, највећег и најрадоснијег хришћанског 
празника, који, рекао бих, постаје традиција, има посебан значај и важност. 
Досадашње донације, од ултразвучног апарата и новчане помоћи и сада 
медицинске опреме за потребе Центра за физикалну медицину и 
рехабилитацију, достигле су износ од око 45 хиљада евра, што је вриједно 
поштовања“, нагласио је др Шимун.

„Влада Црне Горе у потпуности је посвећена унапређењу здравственог 
система и очувању здравља популације, али сваки вид помоћи је добродошао 
и изузетно значајан. Митрополија је још једном показала да је посвећена 
добробити свог народа на чему смо вам сви веома захвални“, закључио је 
министар др Шимун, честитајући свим вјерницима православне 
вјероисповијести предстојећи Божић, уз жељу да их служи добро здравље и 
да га проведу у миру и благостању.

Директорка KЦЦГ др Љиљана Радуловић је казала да је хумани чин 



Митрополије црногорско-приморске, уочи најрадоснијег православног 
празника, најбољи начин да започнемо годину.

“Захваљујемо се Митрополији црногорско-приморској, на овако вриједној 
донацији, која ће умногоме олакшати рад терапеутима и побољшати услугу 
коју пружамо нашим пацијентима. Такође смо захвални што је Митрополија 
црногорско-приморска препознала наш рад и баш Центру за физикалну 
медицину донирала поменуте апарате”, казала је др Радуловић.

Захваљујући Митрополији црногорско-приморској на вриједној донацији, 
директорица Центра за физикалну терапију и рехабилитацију, др Соња 
Нејков, појаснила је да се импулсно магнетно поље ниске фреквенције 
ширико примењује у физикалној медицини и рехабилтацији.

“Особито сам задовољна што је Митрополија изабрала да донира баш Центру 
за физикалну медицину и рехабилитацију два апарата за магнетну терапију 
ниске фреквенце, који ће умногоме значити нашим физиотерапеутима и 
особљу које ће радити на тим апаратима, као и нашим пацијентима. Апарати 
који су до сада коришћени у нашем Центру старости су између 15 и 20 
година, тако ће нови који су аутоматизовани и имају новију технологију 
фокусираног магнетног таласа, значајно допринијети и убрзати 
рехабилитацију нашим пацијентима”, истакла је др Нејков. Она је навела да је 
на дневном нивоу у пресјеку између 500 и 550 пацијената на терапији, а од 
тог броја 90 одсто њих користи магетотерапију у свом лијечењу.
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